

福建省暨福州市消防宣传月启动



远渡3VS垂直起降式固定翼无人机吸引了市民

最高温达29℃ 榕城气温缓慢回升



八日,福州升温明显,天气依旧晴好

海都讯(记者 吴诗榕文 马俊杰/图) 尽管已是立冬节气,但福建的天气依然带着秋天的“小尾巴”。9日至10日,全省多云到阴,有分散性小雨,但不用过于担心,未来一周,福建省以多云天气为主。

未来三天,榕城气温缓慢回升,9日—12日、14日—16日气温较高,日最高气温可达27℃~29℃。气温虽在回升,但昼夜温差仍悬殊,福州的凉爽天气将持续保持,大家出行做好保暖工作。

福州市区 今起三天天气	9日	多云	19℃~27℃
	10日	多云	20℃~28℃
	11日	多云	20℃~28℃

海都讯(记者 毛朝青 通讯员 孙庭耀 文/图) 8日上午,福建省暨福州市消防宣传月主题活动启动。此次活动由福建省消防安全委员会、福州市消防安全委员会主办,福建省消防救援总队、福州市消防救援支队承办。

现场,主题为《电动自行车,为什么不能带你回家》的科普讲解,以生动的案例和专业的知识,提高了公众对电动自行车消防安全的认识。

消防救援装备、搜救犬、无人机救援等展示,全生命周期消防安全宣传教育培训

长廊、消防安全学习等4大项20余项内容甚是丰富。其中,福建消防IP“福吉”,若干个寓教于乐的闯关互动体验成为活动亮点,吸引了大量群众驻足围观,打卡体验。

“我们这个穿越无人机的自主组装而成,它可以在狭小的空间穿越,及时发现火灾发生情况,进行救火。”活动现场,一位消防救援人员介绍道。

另一个场地的福建省森林消防总队的消防员也介绍道:“森林消防灭火炮,主要用于扑打地貌受限条件下的火灾,如悬崖火,人员无法

通过的路段,利用爆炸冲击波形成的真空区域和粉末进行有效灭火。”

侦检、破拆、搜救、水域救援等不同类型消防车辆陈列整齐,在高精尖消防装备体验区,身着整齐制服的消防指战员们,为群众现场演示消防器材装备精密操作。

在“居家消防安全体验区”,设置了用电安全、燃气安全、常见消防设施科普模块,倡导居民家庭配备必要的家用消防产品,切实提升家庭应对初起火灾的逃生自救能力。

在闯关体验互动区,设置了火场迷雾逃生、消防VR体验、室内消火栓使用操作、营救大作战、安全转盘等若干个消防互动体验游戏和消防科普实验。

据悉,在消防宣传月期间,福建省消防救援队伍将联合相关单位广泛开展消防安全培训和演练,组织大学生志愿服务队伍和全省高校学生参与消防安全进校园、开展“千屏万幕联播”等一系列活动,强化对“全民消防,生命至上”主题的认识,提升消防安全意识和自防自救能力。

晋安台江补贴加装燃气自闭阀

仅需支付60元就可为家庭用气安全增添一份保障

海都讯(记者 唐明亮 通讯员 吴家祺) 这几天,家住福州晋安区香槟花园小区的业主司先生在业主群里注意到了有关安装燃气自闭阀的通知。他了解到,燃气自闭阀能够提升用气安全性,并且此次安装活动还提供补贴。此后,司先生家中顺利安装了燃气自闭阀,且仅仅花费60元。

司先生是本轮晋安区、台江区燃气自闭阀加装工作中,首批获得安装补贴的业主之一。

“作为红色央企,我们秉承服务民众、履行社会责任的宗旨,积极响应政府号召。在晋安区、台江区政府的支持下,公司近日启动了燃气自闭阀的加装工作。”福州华润燃气公司相关负责人介绍,为了让老百姓得到实实在在的福利,晋安区、台江区政府与福州华润燃气公司联合推出燃气自闭阀加装补贴政策。通过政企补贴,晋安区、台江区居民用户仅需支付60元就可为家庭用气安全增添一



居民了解燃气自闭阀加装的补贴政策

份保障。其他区、县的推广计划具体以政府公告为准。连日来,福州华润燃气公司采取深入社区、电话沟通、发送短信以及企业微信等方式,积极推广燃气自闭阀安装。线下活动中,福州华润燃气公司的工作人员通过现场示范、入户安检以及分发宣传资料等多种方式,向居民深入讲解燃气自

闭阀、金属波纹管以及燃气泄漏报警器等安全产品的功能,鼓励居民积极安装这些燃气安全设备。

上述负责人表示,居住在台江区、晋安区的居民近期可留意所在街道、社区或者小区物业公司工作人员的通知。福州华润燃气公司将根据通知时间陆续安装燃气自闭阀。居民如有

疑问,可拨打福州华润燃气公司官方客服热线95777核实。

记者了解到,福州华润燃气公司还将在全市开展“敲门清零行动”,通过敲门行动为用户进行一年一次的入户安全检查、隐患整改、橡皮管整治,并针对长期无法入户安全检查进行重点排查。



工作人员入户为居民介绍燃气自闭阀使用方法和工作原理

相关链接

燃气自闭阀是安全保护装置,安装在居民户内的燃气管道上,可实现对管道燃气的安全监测和风险预警。一旦出现管道和灶具间软管脱落以及燃气管道供气欠压、超压等情况,该装置能自动识别并切断供气,从而有效防止燃气事故发生。

为落实《城市燃气管道等老化更新改造实施方案(2022—2025年)》和《福建省住房和城乡建设厅等4部门关于印发〈福建省燃气管道等老化更新改造实施方案〉的通知》(闽建城[2022]7号),福州市全力推进燃气管道老化更新改造工作,加快主城区燃气用户加装燃气自闭阀工作,真正把燃气安全工作落到实处。



安装好的燃气自闭阀